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Tisztelt Látogatónk!  
Kedves Patay László művészetének tisztelői! 

 
A Patay László Egyesület 2007 óta tevékenykedik a Munkácsy-díjas festőművész 
életművének megőrzéséért, alkotó és oktatói munkásságának dokumentálásáért, a 
nagyközönséggel történő megismertetéséért, valamint kiemelten a mester ráckevei 
műtermének és otthonának megőrzéséért úgy, ahogyan azt ő feleségével, Holló Eszterrel 
létrehozta. 

Ebben az évben van Patay László születésének 90. és halálának 20. évfordulója. Ebből az 
alkalomból Ráckeve Város Önkormányzata a 2022-es évet hivatalosan Patay emlékévnek 
nyilvánította. Ebből az alkalomból több programot terveznek, mindenekelőtt a Képtár 
földszintjén május 2-án önálló Patay-kiállítás nyílik az elsősorban ráckevei magántulajdonban 
lévő képeiből. 

A legnagyobb és legizgalmasabb eseménynek viszont egy ettől független dolog, a Patay-ház 
felújításának elkezdődése ígérkezik. Beadtunk egy Leader-pályázatot, ami reményeink szerint 
12 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós forrást jelent. Ez egyúttal óriási feladatot 
és felelősséget is ró ránk, mivel a munkálatokat elő kell készíteni, majd a felújítás végével a 
házat újra megnyitni a nagyközönség előtt. Azt is tudjuk, hogy a ház rendkívül leromlott 
állapota miatt ez az összeg csak a legszükségesebb felújítási és a további károsodást 
megakadályozó munkálatokra lesz elég, ezért az egyesület erőfeszítései a további források 
felkutatására irányulnak. 

Itt tartom fontosnak megjegyezni, hogy az idén is lehet rendelkezni a személyi 
jövedelemadó 1+1%-áról legkésőbb 2022. május 20-áig, az szja-bevallástól függetlenül is. 
A nyilatkozat legegyszerűbben elektronikusan nyújtható be, de a nyomtatvány megtalálható 
az egyesületünk honlapján is.  

A 2022. május 20-ai határidő jogvesztő. Bármelyik kitöltés esetén az egyesület adószámát 
(18715417-1-13) kell beírni a megadott rubrikába. 

Mivel a felújításhoz sok olyan feladat is társul, amit a pályázat keretében nem lehet 
elszámolni, ezért minden kisebb-nagyobb támogatást, esetleg vállalkozói munkafelajánlást 
nagy örömmel fogadunk. Ha van esetleg olyan vállalkozó, aki szívesen vállalna 
részmunkákat, kérem, keressen engem a 06-30-279-1001-es telefonszámon, vagy az 
spatayedit@gmail.com e-mailcímen. Ha valaki inkább sárga csekken küldene támogatást, 
kérésre tudok küldeni. 
 

A forrásteremtés érdekében tavaly már elkezdtem annak az ötletnek a megvalósítását, hogy a 
nagy falképek kartonjait felajánljuk megvételre a muráliákat kezelő intézménynek. Elindult 
egy közös gondolkodás egy neves művészettörténésszel a Patay művészi hagyaték részletes 
szakmai feldolgozásáról is, ami a feladat nagysága miatt évtizedes projektnek ígérkezik. 
 

Mindezen tervek megvalósításában továbbra is számítok a művészetkedvelők, Patay László 
tisztelőinek támogatására, együttműködésére! 
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